



župan

Številka: 007-006/2017- 40 (11)
Datum: 6.3.2020

ŽUPANOM OBČIN
– soustanoviteljicam javnega zavoda
Pomurske lekarne Murska Sobota

ZADEVA: Posredovanje osnutka Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota in osnutka Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota

Spoštovani župan, županja !

Na podlagi dogovora na sestanku županov in županj občin, ki je bil opravljen v prostorih Mestne občine Murska Sobota, dne 3. marca 2020, vam v prilogi posredujemo osnutka :

- **Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota in**
- **Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota.**

Prosimo vas, da osnutka odlokov proučite in nam do dne 31. marca 2020 sporočite, ali se načeloma strinjate z vsebino odlokov ter vašo odločitev o tem, ali jih boste posredovali občinskemu svetu vaše občine v obravnavo in sprejem.

Prav tako vas prosimo, da nam posredujete še morebitne, vendar zares tehtne pripombe z njihovo obrazložitvijo, če se z določeno vsebino členov odlokov ne strinjate.

Hkrati vas obveščamo, da je Mestna občina Murska Sobota na spletni strani www.murska-sobota.si pod rubriko javne objave, objavila osnutek **Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarne Murska Sobota in o izločitvi organizacijskih enot lekarna BTC, lekarna »Pri gradu«, lekarna Maximus, Lekarna Murska Sobota in Lekarna v Šavel centru iz javnega zavoda Pomurskih lekarn Murska Sobota** ter ga s tem, na podlagi Uredbe o posredovanju in ponovni uporabi informacij javnega značaja, dala na vpogled zainteresirani strokovni in splošni javnosti.

S posredovanjem navedenih odlokov Mestna občina Murska Sobota jasno izraža interes po ohranitvi enotnega javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota in sledi določbam zakona o lekarniški dejavnosti, ki med drugim določa, da občine ustrezno uredijo delitev premoženja in druga medsebojna razmerja. Ker tega brez sodelovanja vseh občin ustanoviteljic ne bomo mogli izvesti, še enkrat pozivamo vse občine k konstruktivnemu sodelovanju.

V primeru, da konsenza glede priloženih odlokov ne bomo morali doseči, bo Mestna občina Murska Sobota pričela postopek izločitve iz javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota.

S spoštovanjem.

dr. Aleksander JEVŠEK

župan



ŽUPAN



Številka: 007-006/2017-48 (11)
Datum: 5.6.2020

župan

ŽUPANOM in ŽUPANJAM OBČIN
– soustanoviteljicam javnega zavoda
Pomurske lekarne Murska Sobota

ZADEVA: URGENCA – ponovno zaprosilo za podajo pripomb na predloge odlokov

ZVEZA: Posredovanje osnutka Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota in osnutka Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota, naš dopis št. 007-006/2017-40 z dne 6.3.2020 in elektronsko sporočilo z dne 31.3.2020

Spoštovani župan, županja !

Z dopisom št. 007-006/2017-40 z dne 6.3.2020 smo vam posredovali :

- predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota in
- predlog Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota.

ter vas zaprosili, da v danem roku do 31. marca 2020 sporočite, ali se načeloma strinjate z vsebino odlokov ter podate vašo odločitev o tem, ali jih boste posredovali občinskemu svetu vaše občine v obravnavo in sprejem.

Zaradi med tem časom trajajoče epidemije, smo dani rok podaljšali do dne 1.6.2020. Do navedenega dne nam je odgovorilo zgolj 8 občin (od 25-ih), vendar tudi ti odgovori niso vsebinsko natančni oziroma oblikovani na način konkretnih sprememb določb posredovanih aktov.

Še enkrat se s tem dopisom obračamo na vse občine soustanoviteljice javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota in vas pozivamo, da do dne 15.6.2020 posredujete :

- morebitne utemeljene pripombe ali konkretne predloge sprememb obeh odlokov, ki so naj vsebinsko določne in utemeljene z navedbo ustreznih pravnih podlag, ter
- sporočite, ali nameravate predloge odlokov posredovati občinskemu svetu vaše občine v obravnavo in sprejem.

V kolikor v navedenem roku ne bomo prejeli ustreznih odgovorov s strani vseh dosedanjih občin ustanoviteljic, bomo smatrali, da občine ne podpirate pravne ureditve dosedanjih ustanovitvenih aktov skupnega javnega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota, zato bomo posledično temu v Mestni občini Murska Sobota nadaljevali postopek izločitve organizacijskih enot dosedanjega zavoda ter ustanovitve samostojnega lekarniškega zavoda na območju naše občine.

Osnutek ustanovitvenega akta javnega zavoda, ki bi opravljala lekarniško dejavnost na območju mestne občine, imamo že prav tako pripravljen za obravnavo in sprejem na mestnem svetu.

Z neaktivnim ravnanjem občin ustanoviteljic oz. s pasivnostjo k pripravi in sprejemu potrebnih ustanovitvenih aktov obstoječega zavoda Pomurske lekarne Murska Sobota, kakor tudi z podajo pripomb na osnutke odlokov, ki nimajo osnove v obstoječih zakonskih okvirih, nekatere občine soustanoviteljice nikakor ne prispevajo k večkrat izraženemu interesu po ohranitvi enotne lekarniške mreže v regiji.

S spoštovanjem,



dr. Aleksander JEVŠEK

Župan

Posredovano:

- Občinam po elektronski pošti: Občina Ljutomer, Občina Križevci, Občina Razkrižje, Občina Veržej, Občina Lendava, Občina Dobrovnik, Občina Turnišče, Občina Odranci, Občina Črenšovci, Občina Velika Polana, Občina Kobilje, Občina Gornja Radgona, Občina Apače, Občina Radenci, Občina Sv. Jurij ob Ščavnici, Občina Beltinci, Občina Tišina, Občina Cankova, Občina Šalovci, Občina Hodoš, Občina Kuzma, Občina Grad, Občina Moravske Toplice, Občina Puconci,

V vednost:

- Pomurske lekarne Murska Sobota, po el. pošti,

Vložiti: v zadevo.